ACTA DE ASAMBLEA ORDINARIA EDIFICIO “TORRE ANTARES”.- En la ciudad de Punta del Este, el dos de febrero de dos mil diecinueve, siendo la hora  diez y diez,  da comienzo  la asamblea ordinaria del edificio “Torre Antares” 

Punto 1: NOMBRAMIENTO PRESIDENTE Y SECRETARIO PARA DIRIGIR ASAMBLEA: 

Rafael De Francesco (306) da comienzo a la asamblea, pide que se presente alguna propuesta para este punto.-
Quirici propone a De Francesco como presidente y a Gerardo González como secretario.

Se aprueba la moción por unanimidad.
ELECTOS: PRESIDENTE: De Francesco      SECRETARIO: Gerardo González 
Punto 2: PRESENTACION INFORME DE LA AUDITORIA EXTERNA CONTRATADA EJERCICIOS 2017-2018 Y APROBACION DEL MISMO.
La contadora María Gabriela Pintos entrega a la Sra. Alicia Cubas su informe para que lo lea en alta voz, esta última, lee el informe que se adjunta a la presente.- La Contadora manifiesta que está dispuesta para evacuar cualquier duda o pregunta.-
González dice que el informe está claro y pregunta cuántos años hace que está trabajando en la auditoria.
La contadora responde que hace varios años, que no recuerda exactamente cuántos.

Lomiento dice que fue Alejandra Bulla quien la propuso, hace 10 años aproximadamente.

González dice que en el BROU se hacen cambios, en cuanto a las auditorías, es normal que duren 3 o 4 años y se cambie y luego a veces, vuelve la misma auditoria.

Contadora responde que esa norma (rotación de auditoria) es obligatoria e impuesta por el Banco Central  para organismos  financieros tales como los Bancos y en lo privado es opcional.

Lomiento dice que la contadora fue seleccionada luego de varios propuestas y finalmente como la Sra Alejandra Bula era contraria a la Administración Lomiento, se designó a la contadora que  Alejandra Bula respaldaba y fue designada como garantía de imparcialidad.

González dice que la obligación es a nivel de las entidades financieras por eso preguntó si la asamblea estaba de acuerdo en hacer rotaciones.-

Presidente dice que ese punto se puede plantear en la próxima asamblea.-
Lomiento dice que se debería traer un listado de auditorías y costo de las mismas para el edificio.

Presidente destaca que hace pocos años que está pero  que el trabajo de la contadora ha sido excelente, de muy buen nivel.

Lomiento dice que en el proceso de rendición de cuentas que plantearon judicialmente algunos copropietarios, en el mismo fallo judicial donde dice que no había que rendir cuentas, porque estaban muy claras y detalladas, y se dice también, que la auditoria externa que controla al administrador realizó un control muy eficiente. El extracto de la sentencia se lo pasó a todas las unidades en boletines informativos que se mandan junto a la liquidación de gastos comunes trimestrales..

Presidente dice que nadie está en contra de nadie, son posiciones de los propietarios vecinos que tienen derecho a las explicaciones. Somos buenos vecinos que quieren lo mejor para la propiedad.

Quirici intercambia palabras con el  presidente. Éste dice que lo que lo motiva es mejorar el edificio, él sabe las condiciones que tenía el edificio y estamos logrando mejorarlo notoriamente.-Me salgo del punto pero digo que nos reunimos con varios administradores de edificios y en un momento sale el tema destacando el proceso de Torre Antares, antes era una torre oscura, con falta de cariño. Hoy tiene un gran progreso, todos reconocen lo hermoso que está, tiene un fondo de reserva, estamos catalogados como buenos pagadores, con la crisis de Argentina, Brasil, hay que ir tranquilo, despacio, sosteniendo lo logrado sin hacer grandes erogaciones, no es fácil pero se va haciendo. Hoy miran el edificio desde lejos, tiene un grado de modernidad que antes no tenía, le acertamos con el color, se van mejorando los servicios, los playones, vamos a ver si le hacemos pulida a los pisos de madera.
Unidad 916 dice que está desde 1999, conoce la historia, ha mejorado la parte del parrillero, fondo, pero en donde estoy, la torre 3, la limpieza deja que desear, al costado hay arañas, el ascensor principal y de servicio han estado rotos, si sube la escalera los artefactos de luz están todos rotos. Las manijas faltan donde se tira la basura, son cosas que no son plata, la limpieza es necesario que lo controlen, al lado de donde se tira la basura queda la marca porque no lo limpian. Él le preguntó a Lomiento quién controla la limpieza, él dice de  la torre 3, donde él está.

Lomiento le contesta que en  el tema de limpieza si fallamos al principio, tenemos un personal estable y otro zafra. Hay 2 personas que se contratan todos loa años para la limpieza de espacios comunes que vienen desde hace años, y este año a fines de Diciembre comunicaron que no venían y se hizo muy difícil contratar a alguien, porque se hacían casting y luego no venían a presentarse al trabajo, recién el 7 de Enero conseguimos una, que claro le costó poner todo el edificio en condiciones, porque era nueva, no conocía y el edificio tiene grandes superficies de espacios comunes a cubrir.
(La Señora de la unidad 814 interrumpe para decir que le da poder a Osvaldo Galvarino y se retira de la asamblea).
La dificultad de limpieza es en la zafra sigue diciendo Lomiento. Lo de Otis (ascensores) lo ve desde que entró al edificio, Otis tiene un contrato largo, tiene anotado la fecha de vencimiento del contrato en un cartel en su escritorio para poder sacarlo porque la empresa ya no es la misma, no tiene repuestos,  hace un tiempo tuvo que pedir que venga un gerente de Otis porque los ascensores se arreglaban y enseguida se rompían. Es de interés de Lomiento terminar con el contrato, el 20/6/2020 debe comunicarse la terminación del  contrato  y su interés es no renovarlo porque no tienen repuestos originales, cuando estaba trabajando en Parque Bosque los sacó, cuando vino como administrador acá les advirtió que si no se ponían las pilas y trabajaban bien, los iba a sacar, logró que en la temporada baja le hicieran reducción del precio.

Presidente pide que no se arme un dialogo entre presentes.
La unidad 916 pide que cuide la  limpieza,  limpie los techos, y los ascensores no puede ser que se rompan y más en temporada alta que hay más gente.

Presidente dice que es un tema de conversación permanente, no quiere salirse del tema de hoy.

 Unidad 916  dice que el tema de la limpieza es fácil de controlar.

Presidente pregunta si hay objeción con el tema de la auditoria y pide que se pase a votar

Se vota por la aprobación del punto 2, unidades: 305, 214, 509, 916, 704, 605, 306, Beatriz Frachia por 4 unidades y Lomiento por sí y 55 poderes

Quirici (unidad 1109) se abstiene.

Por la negativa: nadie.

Se aprobó el punto 2 por mayoría de  66 votos.
Punto 3: PRESENTACION DE RENDICION DE CUENTA ANUAL 2017-2018 DEL SR. ADMINSITRADOR, SU INFORME, APROBACION DE TODO LO ACTUADO POR LA ADMINISTRACION EN EL EJERCICIO.
Lomiento dice que ha puesto vidrios que se van rompiendo,  se cambió luminarias del jardín, piscina y de azoteas porque estaba oxidada por aparatos que resisten la oxidación, puso luces led que iluminan más por un menor costo, y son de policarbonato. Se cambiaron mas de 15 bomberitos por la tranquilidad de edificio, se recargaron los que se encontraban aptos, y los demás se cambiaron  por la seguridad.-Se pintaron palliers entradas,  se cambiaron las puertas recepción y se puso en otro lado para más protección en invierno, se cambiaron por variññas de aluminio las rejillas de los barandales de 1º piso,
Se cambió los proveedores de artículos de limpieza, se comparó costo de productos de limpieza , porque  la empresa de  limpieza que no estaba cumpliendo con lo acordado,. También se cambió el servicio de internet porque el que estaba vendiendo era deficitario, Lomiento se dio cuenta que estaban viniendo a cambiar la clave a cada apartamento y los routers, lo que se sumaba gastos extras, eran cifras elevadas y como administrador le comunicó que no iba a contratar más sus servicios porque le resultaban caros, también se lo comunicó al presidente que quería cambiar otro proveedor de internet, siempre que se pudo actualizar se hizo no entendía por qué debía gastar 6 mil dólares para actualizar los aparatos según el técnico anterior, lo cual el Sr. Administrador y el Presidente consideraron desproporcionado. Por ello se citó a 2 dos empresas para requerir su opinión, y se acordó con Central de Informática que es una empresa que tiene la mayor parte de los edificios de Maldonado, éstos le dijeron que el problema no eran los equipos viejos sino el cableado que enlentecía el servicio de internet, y que con la instalación de 2 aparatos que salían 600 dólares más IVA aproximadamente, iba a solucionar  el problema de lentitud, pactaron que si andaban los aparatos lo pagaban, cabe destacar  que todavía no lo pagué,  si se tenía que cambiar el cableado de cobre (se haría fuera de temporada)  por fibra óptica lo que va a mejorar el internet, y sobre todo ahora que hay mucho uso. Se cambió de empresa, el primer día tuvimos problema por el cambio de clave y después no tuvimos un solo reclamo, ha funcionado mejor el internet, ha mejorado fundamentalmente para los usuarios y los costos.
Sr. González le pregunta qué convenio hizo? por cuánto tiempo?
Lomiento dice que el convenio fue por 1 año, que se renueva si se desea 250 dólares más iva por mes y en enero y febrero se incrementa. Tiene un servicio de 8 a 23 horas de respuesta, lo que sea está dentro del abono, se repara todo, las computadoras de la entrada, se negocia con ellos la compra de dispositivo de huellas y facial para poner, porque el que hay ya no reconoce las huellas además estamos limitados a la empresa que presta servicio y se incluye en el de internet, 
Se le está pidiendo claves servicios de central telefónica y cámaras de vigilancia.-
En la asamblea pasada se habló de un empleado con problemas de relacionamiento con los propietarios,  el Administrador hizo un seguimiento a ese empleado y de la saca basura que se constató lo hacía cantidad menor a lo que debía, vino Lomiento a la hora 22 y30, se subió a los ascensores y comprobó que no retiraba toda la basura, lo hacía salteado, dado la denuncia de varios propietarios y ante la comprobación el funcionario fue despedido.

También tuvimos problemas con un funcionario de la noche (Angel) no retiraba la basura porque el otro funcionario no lo hacía, lo amonestó primero, luego lo sancionó y otro día llamó que quería el día libre para ir a ver un grupo de música colombiano, se le respondió que no, porque el otro funcionario del turno estaba de licencia y no había quien cubriera la noche.. A pesar de la negativa, dejó sin permiso la recepción sola y se fue a Montevideo a ver el espectáculo musical. El otro muchacho que estaba se quedó 8 horas más fuera de su horario, para no dejar la recepción sola, por lo que despidió a Angel de la recepción.

También se pintó los palier, siempre los rayan. Había denuncias a los jardineros porque cortaban el pasto y dejaba la  máquina buen rato en el lugar, también empezó a faltar, fue sancionado, se decidió no despedirlo.- El funcionario le dijo que a él no le sirve estar como funcionario, sino que lo contraten como empresa particular, por lo que firmó la renuncia y  por supuesto que Lomiento no lo contrató a él sino que se licitó a varias empresas y se contrató a una empresa que hace jardín, se redujo el presupuesto, es una empresa conocida que trabaja en otros edificios. A la empresa de jardinería se paga 21 mil pesos que es mucho menos que el gasto por el funcionario que había. No recuerda el nombre de la empresa. Todos los contratos son por 1 año con posibilidad de si hay quejas se puede rescindir antes del año.

Presidente agrega que se rompe con la carga de la relación laboral que es costosa y complicada. Además como vivía acá, se pensaba que estaba cortando el pasto y estaba en la casa.

Lomiento dice que también se renovó el grupo electrógeno porque tenía años, el anterior era Mercedes Benz, por los apagones que hubo este año pasado se hizo puesta a punto, quedó en óptimas condiciones de funcionamiento, que es importante por la seguidilla de apagones que hubo. Lomiento le explica a un propietario cómo se hace el mantenimiento y funcionamiento de grupo electrógeno, como controla cada 15 días, se le hizo puesta a punto total para tranquilidad de que funcione sin problema, no es de arranque automático, sino que cuando se apaga la luz hay que ir y encenderlo.

Presidente dice que cada 15 días se renueva el combustible y no se pudre.

Canales dice que en otro edificio sabe de problemas de este tipo

Unidad 903 pregunta si todos los demás apartamentos tiene electricidad reactiva?

Lomiento dice que son tipo de electricidad, que cada propietario tiene a su elección.
Unidad 903 quiere consultar si los demás propietarios están en igual situación que yo?

Lomiento dice que se cambiaron piezas y se puso a punto el grupo electrógeno, se la cambió también el aceite y filtros.
Por último Lomiento resalta que el edificio hoy día tiene solvencia económica muy grande, cuenta con un  disponible de unos 80 mil dólares, la mayoría de los edificios no los tiene, es de resaltar que nuestro edifico tiene reserva de buena cantidad de plata por acontecimientos posibles que puedan ocurrir.
Unidad 916 pregunta por la antena de FM, si se hizo contrato nuevo?  la interferencia sigue siendo brutal.

Lomiento le explica que la antena de asistencial era gratuita ya que como teníamos servicio con asistencial el anterior administrador se la había dado de forma gratuita. Cuando el ingresó a trabajar como administrador  dijo que no podía ser gratuita, tenía que hacer un contrato con un cannon mensual y establecer la obligación de retirar la antena al finalizar el contrato, lo que luego  se cumplió.- Con la antena de FM el contrato se firmó por la Contadora Pirotto así como otros contratos muy extensos, ese contrato incluye que ellos tiene derecho a renovación automática pero a nosotros no nos da la posibilidad de recisión. El plazo es con el mismo alquiler de hace 10 años, favoreció a metrópolis y no al edificio. La única manera de sacarlos es vencido el contrato, o el plazo máximo establecido por la ley para la duración de los contratos de arrendamiento.-
Unidad 916 (Darío) propone que vencido el contrato vigente se rescinda y se saque la antena porque la interferencia es tremenda, que antes  de estar puesta la antena no existía esa interferencia.-

Lomiento explica que el edificio tiene para-rayos y cuando hacen la revisación anual de éste, él les pide  a los funcionarios que miren la antena también, el mantenimiento de la antena de Fm es buena, lo hacen bien.

González pregunta qué se puede hacer

Lomiento responde que nada por ahora, el tiene marcado en su escritorio, la fecha de vencimiento del contrato en un pizarrón para no olvidarse y luego poner fin al contrato.
Unidad 614 propone que una vez vencido el contrato se rescinda.

González también pide que este tipo de cosas como contratos lo pase el administrador a la comisión de copropietarios para que sepa cuando se vencen los contratos. 

Lomiento dice que los contratos que firma él los sabe la comisión, son a corto plazo, nunca tan extensos como los que firmaba la anterior administradora.-

Lomiento también dice que  en el control de los proveedores surgió que  la Asistencial pasó un precio exorbitante por tener área protegida, por lo que averiguó con otros cuánto podía salir.- 153 mil pesos anual pasó la Mutual , y 48 mil propuso Cardiomóvil con lo cual bajó los costo de proveedores por limpieza, internet, y el servicio de coronaria por la tercera parte del valor de lo que estaban pagando. Está siempre en el control del servicio que da, por eso cambió la coronaria y así lo ven en las liquidaciones que envío.
Presidente dice que usó el servicio cardio móvil 2 veces, en días de colapso el 30 a la noche y enseguida vinieron rápido y buena atención.

Quirici dice que en la enumeración del administrador del periodo no hizo referencia al arreglo de  azoteas, le llamó la atención, para él es sustancial el problema de azoteas. Tiene muchas cosas para decir

Presidente le contesta que Lomiento aún no terminó.

Dialogado entre Quirici, Presidente y Lomiento.

Lomiento dice que se repararon varias azoteas del edificio, incluso la del local de Porto Seguro, con respecto a la de Quirici se levantó toda hasta la plancha, incluso todavía  hay bolsas con escombros sin bajar de la azotea, pese a que se retiraron varios viajes de escombro,, se bajó y colocó en volquetas mucho y se dejaron en bolsas el resto porque no se pudo bajar todas por cubrir otras necesidades más urgentes. A esa azotea se llegó a fondo y el total de la superficie, se encontró que las humedades mayores provenían de espuma plast colocada como aislante cuando antes de mi Administración se hizo la azotea y estaban las chapas empapadas. Realizada la reparación se le puso RS2 de SIKA,, se rellenó, se pintó toda con membrana líquida INCA TECH, ésto lo presenció el arquitecto designado por Quirici quien le dijo al funcionario Jose Luis que estaba haciendo el trabajo, que estaba muy bien hecho, que no había problema. El problema fue que la anterior empresa como se dijo, había puesto espuma plast por eso en las fotos que se trajeron en anterior asamblea, se veían manchas de humedad, era ese material que por filtraciones se había empapado.. Se sacó y se reparó todo con los mejores productos disponibles en la plaza, el arquitecto dijo que creía que no iba  a haber problema. Sin perjuicio de ello, el Sr. José Luis le preguntó cuando llovió varios días seguidos, si había tenido problemas, y la sra Marta le contestó que no había problema, luego días después de otras lluvias, le volvió a preguntar en  la recepción ante la presencia de los dos funcionarios que se encontraban en ella, y la Sra Marta le contestó que todo estaba bárbaro, que no había entrado agua, tras lo cual se labró una constancia en el Libro de Novedades del Edificio, donde se indicó lo que dijo la sra. De Quiricci y se firmó por José Luis y los dos recepcionistas presentes en ese momento que escucharon lo que dijo. Por eso me quedé tranquilo, como la Administración no tiene llave del apartamento y los propietarios no dejan ninguna ni en Recepción,, no puedo ver por adentro como estaba la unidad, puedo ver por afuera, si tuviéramos más acceso para verificar por dentro como están las cosas sería mejor, pero los propietarios no facilitan el acceso más bien lo deniegan, sólo Jose Luis entró una vez y vio que ya no se llovía. Y me lo informó. También se arregló la azotea  del 1110 para que no hubiera problema de que corriera el agua de una a otra azotea y perjudicara a Quiricci,, reitero se trabajó a conciencia, con los mejores materiales, y por la enemistad notoria de Quiricci y su sra. Con el Administrador, no se me permitió nunca entrar a corroborar el estado de la unidad por dentro luego de las reparaciones..-
Galvarino  apoderado por la unidad 814 pregunta sobre la calidad del trabajo, varias personas han subido y visto los naylons que tapan los muebles, se pintó hace 1 mes y medio o 2 y ahora cualquiera que suba ve que está horrible.- Habrá que pedir responsabilidad a la persona o empresa que hizo el trabajo por el poco tiempo que funcionó el arreglo.-
Lomiento dice que si no puede verlo cómo va a saber que sigue con problemas, nunca nadie les negó los arreglos, se hizo a conciencia, si ahora hay algo nuevo, necesita permiso para entrar, lo que meciona el sr. anterior puede que haya surgido de pintar antes de que secaran las humedades..

Quirici dice que José Luis entra siempre que ha querido.

Dialogado con anterior unidad, Quirici le dice al apoderado de la unidad 814 que ese tema lo maneja él.
Presidente manifiesta que siempre que viene pregunta por el apartamento de Julio y Marta para saber cómo está. Le dice que hagan un sobre techo para asegurarnos doblemente que no pase nada. Ante la pregunta del apoderado de la unidad 814 el presidente y Lomiento dicen que José Luis les dijo que la planchada por dentro de la unidad, está rota pero eso no se soluciona por adentro las humedades tal vez..

814 sigue diciendo que el arreglo no funciona.-
Presidente dice que Marta lo invitó y vino a ver el apartamento y no vio nada de la humedad que se dice luego de la reparación,, él tiene la idea del doble techo.

Marta dice que el doble techo no va a solucionar nada, agrega que ella pidió que vinieran los bomberos para que informaran  y le respondieron que hay varias manchas de humedad,  lee parte del informe donde dice que se constata que hay dilatación en techos, no presenta colapso de techo, si tiene riesgo eléctrico por que el agua puede  pasar. Se intima  a que se realice arreglos, también se debe controlar los artefactos eléctricos momentáneamente para evitar problemas. Lee el informe del día 30 de enero de 2019 de Bomberos.-
Presidente lo respeta y le dice que está haciendo todo lo posible.

Quirici dice que este tema viene desde hace 3, 4 o 5 años.

Martha exhibe un artefacto que dice no tiene 1 año de uso  con manchas de herrumbre.

Quirici dice que quiere vender y no puede vender ya que somos responsables por vicios ocultos de las cosas. El argumento de Lomiento no es cierto, el arquitecto no le dijo que estaba bien, no lo podemos alquilar, no podemos arreglar el techo, pregunta cuál es la solución,  va a pedir judicialmente que lo indemnicen, es un biscocho el juicio, voy a iniciar juicio y van a tener que pagar todos los propietarios, van a pagar, hace 6 años que están con el problema.

González pide la palabra y  dice que hay un problema, el diagnóstico ya lo tenemos, en la asamblea pasada se dijo de hacer el arreglo. Se lo hizo, debe haber un responsable del arreglo, por lo que hay que hablar con la persona o empresa que hizo el arreglo, él entró al apartamento hace unos meses, y caía el agua, me consta que se hizo el arreglo, el problema es que se hizo mal y si se hizo mal vamos a responsabilizar al que hizo el arreglo.
Quirici dice que es un empleado, que no es responsable.

González agrega que se busca la solución, se pide la responsabilidad de quien hizo el arreglo.

Quirici dice que se hizo la reparación por un funcionario del edificio.

Lomiento dice que  el que dirigía la obra es el encargado del edificio que se le contrató aparte para esa obra.

Darío pide que sean empresas que den garantía de lo que hacen.

Presidente dice que él mira el informe de José Fernández, empresa de asoflex, que venga la empresa a presentar las condiciones con presupuesto y que venga a verlo al sr. Lomiento para ver de hacerlo a través de ellos..
Quirici dice que se acalora porque hace mucho tiempo que soporta esa situación. Al edificio no le sirve que yo siga aquí.

Presidente le contesta que está equivocado porque para él es un placer encontrarse con Quirici y con otros propietarios. Está la solución dada, que venga la empresa que ellos digan.

Marta pregunta quién paga el acta, si el edificio o Lomiento, tiene derecho a que le den el acta de asamblea, la escribana le dijo que se la entregaba a quien le daba el trabajo.

Dialogado entre Dario y presidente.

Quirici dice que es un adelanto bárbaro el que están teniendo.-Risas.

La Escribana Alicia Cubas le dice al Presidente de asamblea, que el acta siempre se la entrega al administrador Dr. Lomiento, que es quien la contrata a tales efectos.-
González dice que venga la empresa que Quirici quiere, con un presupuesto, con  precios, condiciones, etc y se los contratará para solucionar de una vez por todas. Respecto a si Quirici va a iniciar juicio o no a los propietarios, que haga lo que quiera.

Presiente dice que lo que dice el secretario González es verdad. Acá hubo un gran progreso como lo dije a Quirici, esta asamblea se maneja con respeto hacia todos, humanamente se tratan las cosas civilizadas, se le está poniendo una cuota de buena voluntad necesaria. Se pasó de haber discutido a gritos, de ser grabados y filmados, a hoy que estamos encontrando soluciones comunes que nos benefician a todos.

Quirici contesta al Presidente que cuando dijo que hubo progreso lo estaba elogiando.
Presidente contesta que el elogio es para todos nosotros, se saca calenturas, y se pone lógica y razón en la mesa, lo que hizo que el edificio consiga respeto y prestigio en la zona. Decirte que vengas con el nombre de la empresa y el presupuesto para hacer la obra.- Yo no defiendo a Lomiento es más le doy con un caño, cuando empezamos a hablar los temas del edificio, siempre le pregunta por el tema de la azotea de Quirici y después arrancamos a hablar de los otros problemas, me gusta que la valoración del propietario esté en todo momento y  todo se resuelve por consenso.-

Lomiento  dice que cuando el inquilino usa el parrillero y hace roturas, se le pida depósito para que paguen con ellos lo que rompió. Por ejemplo de tantas cosas.

Lomiento dice que el propietario es responsable de lo que hace inquilino. Pero el sistema de alquiler por 2 o 3 días  hace que ni se sabe quién alquila. Por eso cuando va a usar parrillero le  piden que dejen depósito como garantía de lo que ocurra. También tiene cámaras que graban, rompieron 1 vidrio y los propietarios presentes no dijeron nada,  como estaba grabado lo pusieron a costo de la unidad. Cuando es el propietario es fácil pero cuando es inquilino debe tener garantía depósito por roturas o faltas. 

Presidente pide que se ponga una pulsera de un color para propietario y otro para los inquilino, es nuestra propiedad lo que tenemos que defender.  Estoy de acuerdo con no dejar pasar nada y actuar en consecuencia para remediar lo que está mal. Tenemos un edificio que está funcionando, y tenemos una de las expensas más baratas de Punta del Este, he estado con administradores que ponen expensas extraordinarias para arreglar las cosas. Tenemos un fondo de reserva, podemos despedir a empleados que no cumplen como corresponde, tenemos fondo para reparar las cosas que se deben, es un gran logro de nuestra administración. A Julio Quirici le dice que se va con una respuesta de los vecinos y no de un juez. 
Quirici dice que está de acuerdo con el presidente, quiere que quede claro la legitimidad del reclamo que él hace.-

Marta grabó el día 18 de diciembre donde muestra el agua empozada.

Otra Unidad pregunta si se puede pagar las expensas por Brou y no por Scotia bank.

Otra unidad 614 dice que es funcionaria del Brou y que el año pasado pidió que se le diera nota con los problemas que se tenían con el Brou, para ella llevarla, nunca se le dio la nota para que ella la llevara.- 
Lomiento dice que no puede estar manejando cuentas en 2 bancos distintos, no hay necesidad, los costos se duplican, tenemos un Banco enfrente con la facilidad de la cercanía, para efectuar los depósitos sin grandes traslados. Se vuelve a decir el problema que se tuvo con el Brou el año pasado, que además se dio cuenta en el Boletín Informativo a todos los copropietarios, allí están los motivos del cierre de la cuenta del BROU..-

Unidad 614 pide uso palabra: toda la información que Lomiento da, que cree que fue así , por eso solicitó una nota para saber quiénes fueron los responsables, esa nota hace un año que la pidió y no la recibió. Las decisiones las toma la asamblea de propietarios, la última palabra la tienen los propietarios y no el administrador. Propone que esas decisiones que ocasionan a vecinos problemas sean resueltos por asamblea. Pide que se vote, lo cual nadie secundó.
Presidente dice que tiene problema con todos los Bancos porque dice que hay presunción en contra del usuario por lavado, etc. Presidente cuenta problemas personales que ha tenido con los Bancos.

Unidad 918 dice con respecto a la humedad, ella vive todo el año, tuvo problema de humedad en el baño, le dijo a Lomiento y enseguida lo arregló, el problema fue hace 4 meses y enseguida vino José Luis, le dijo que el problema era arriba, le dijo que lo iban a arreglar enseguida y así fue. Por tanto no es todo malo, no hablo mucho pero escucho todo y hablo de lo que me corresponde. También dice que el problema con el funcionario que planteó el año pasado se solucionó,  lo despidieron, todos los problemas que tiene,  las buenas y las malas se lo presenta a Lomiento y cuando he tenido que hablar fuerte a Lomiento lo he hecho. Pero conmigo se ha portado muy bien siempre, falleció mi esposo y me atrasé, gracias a Dios ya me puse al día, en diciembre, nunca me llegó intimación de pago por atraso, otras amigas en otros edificios no tienen  el trato bueno y humano que tuvo Lomiento conmigo.

Lomiento dice que el personal del edificio es poco, por lo que requiere que cada empleado cumpla con lo asignado, el que no funciona tiene que salir.

La sra. Del 903 dice que cuando es humedad de terraza es un bien común por tanto el arreglo es de cuenta del edificio. Ella tuvo problema de su terraza que le pasaba a la de abajo y tuvo que arreglarla y pagó ella.

Lomiento le dice que si el problema es de estructura es de cargo de la propiedad, si no, como en su caso, que se tapó el desagüe es de cargo del dueño apto. A veces uso de lavarropas, rompe graseras, cámaras sépticas , por eso estamos permanentemente limpiando con el costo correspondiente.

Marta dice que el lambriz del techo de su terraza esta cayéndose, porque está  mojado por agua, pregunta si los daños internos no se lo arreglan.

Presidente dice que ya está arreglado, que lo van a hacer.

Presidente pide considerar el punto 3

Se vota el punto 3: Por la afirmativa: unidad 509, 305, 214, 916,605, 614, 306,  918,1109,814,  Beatriz Frachia por 4 unidades y Lomiento por sí y 55 poderes.
Por la abstención: unidad 903.-Por la negativa. nadie.-

Queda aprobado el punto 3 por mayoría de 70 votos.-
PUNTO 4: RATIFICACION DE LA ADMINSITRACION ACTUAL POR OTRO PERIODO A PARTIR DEL VENCIMIENTO DE CONTRATO VIGENTE O LA PRORROGA AUTOMATICA DEL MISMO. 

Unidad 916 dice que se abstiene y pregunta quién tiene los poderes, si es Lomiento, lo entiende pero se abstiene, cuándo vence el contrato de Lomiento?

Presidente para él el contrato de administrador debe durar  2 años pero para no entrar en debate lo dejamos como está cada un año.

Unidad 305: no podemos volver atrás. No es culpa de Lomiento tener los poderes que tiene, son los vecinos que no vienen a la asamblea, nos tenemos que ajustar a que lo que es, le damos la confianza o no a Lomiento.-
Se vota el punto 4: a favor: unidades 509, 305, 214, 614, 605, 306, 918, Beatriz Frachia por 4 unidades y Lomiento por sí y 55 poderes.-
Por la negativa: unidad 1109 .-Abstención unidades: 916 y 903.-
Se vota afirmativamente el punto 4 por mayoría de 67 votos.-

PUNTO  5: NOMBRAMIENTO DE COMISION DE COPROPIETARIOS 2018-2019
Presidente dice los nombres de quienes integran la comisión actual.

Quirici propone que se continúe con los mismos

González objeta que no se reunió nunca con la comisión, tuvo problemas para conseguir los correos, entiende que si es comisión deben estar más en común, debemos tener conocimiento , el acta de asamblea debe venir enseguida a la comisión, debemos tenerla para controlar.-
Unidad  pregunta si en reglamento de copropiedad figura la comisión. González dice que figura expresamente que tiene facultades de control y asesoramiento al administrador.

Lomiento explica que por ley no estaba previsto.

Unidad 509 dice que en otro edifico se le dio validez legal a la comisión por asamblea con asesoramiento legal y notarial, la comisión no es figura decorativa. Se hizo reglamento interno y un anexo para no modificar el reglamento de copropiedad.
Gonzalez la comisión debe estar en orden del día y dar su informe porque es la asamblea quien la elige.

Lomiento dice que la función de la comisión de copropietarios es de  contralor y asesoramiento del administrador. La de contralor económico la asamblea la derivó y sustituyó en un auditor externo que no existe en todos los edificios.

Presidente dice que tiene la validez que le da la asamblea, la comisión es una figura que es el ojo observador del administrador entre una asamblea y la otra.

Unidad 509 dice que en ese edificio que habla el auditor que es contador hace auditoria trimestral.- Lo que quiso darle a la comisión otras facultades.

Unidad 305 dice que la comisión debe actuar con mas periodicidad, hoy estamos más comunicados y ser más visibles para que los vecinos sepan quienes son la comisión. En la recepción debe estar quienes somos los de la comisión, todos le dimos al presidente la posibilidad de pilotear las cosas que se presentan en edificio, deberíamos estar todos visibles. Hermida dice que como son vecinos con el presidente hablan todo enero, los problemas del edificio.
González agrega para venir a la asamblea sabiendo los problemas.
Presidente habla que el año pasado fue difícil en lo personal, falleció su padre, 2 operaciones en el medio, son cosas particulares que a los vecinos no interesan, se hace difícil pero lo hace.
.

Quirici dice que la comisión tiene facultades de asesoramiento y contralor del administrador. El administrador debe ser ejecutor de lo que manda la comisión.

Diálogo entre unidad 509 y el  presidente con detalles de cómo funciona el otro edificio en el que está.

Quirici dice que propone que siga la misma comisión.

Presidente dice que eso está resuelto, que el administrador la pasará a la comisión el acta,.Marta dice que ya habló con empresa por arreglos de su apartamento, que va a venir a hablar con el administrador.-
Presidente dice que se vota el punto 5.-

Se aprueba el punto 5 por unanimidad.

PUNTO 6. APROBACION DE SALDOS DE UNIDADES DEUDORAS Y SU EJECUCION JUDICIAL.
Lomiento dice que va a iniciar ejecución a dos unidades más, que están bastante atrasadas, otras son deudas chicas que no ameritan iniciar juicios.
Unidad 302 está iniciado juicio anda en $ 695.629.-

Lomiento  agrega el detalle de unidades  después  con los respectivos montos deudores porque debe identificar quiénes son los morosos que se autorizó el inicio juicio y cuáles se deben iniciar.
UNIDAD                        DEUDA
111                                  31.600,00
316                                  74.412,00

705                                  97.350,00

710                                163.592,00

805                                273.955,00

611                             99.068,00
Presidente propone que se vote la ejecución judicial de las unidades y de los saldos deudores presentados por el Sr. Administrador para su aprobación.
Se aprueba el punto 6 por unanimidad
PUNTO 7: OBRAS A REALIZAR EN EL EJERCICIO.
Lomiento plantea plastificar los pisos de palier  porque son de madera buena.- 
Presidente dice que es más barato que cambiar por porcelanato.

Una Unidad pregunta si el único trabajo es el plastificado porque él propone el laqueado que es una pintura que es similar al plastificado pero que si se raya se marca y se arregla esa parte solamente, es una solución a estudiar.

Lomiento dice que  el plastificado que hay es de hace 15 años aproximadamente.

Una unidad dice que trasmite cosas personales, hizo laqueado, es una pintura, lo bueno que tiene es que los lugares que se altera se arregla fácilmente.

Presidente le dice a Lomiento que pida presupuesto

Lomiento dice que se puede hacer laqueado con el personal del edifico. Dice que hay que ver la durabilidad del plastificado y del laqueado para comparar.

Unidad 814 dice que hay que tener en cuenta hacia donde abren las puertas, etc, para ver si los arreglos se hacen bien.

Hermida dice que ve que se deteriora mucho el hall de distribución principal, se rompe el friso de pared, se debe buscar solución para esa parte que el carro no rompe, el ve que en invierno lo arregla pero la gente tira los carros y se destroza

Lomiento dice que siempre se arregla y pinta permanentemente, pero la gente no cuida.

Unidad 916 propone cambiar los artefactos luz de las escaleras de servicios, y las manijas y basureros, de todo el edificio.

Presidente plantea el tema del gimnasio, lo agrandamos, mejoramos un poco, propone poner máquinas de calidad, que duren, porque se ponen a correr y no caminan que es para lo que están.- 

Lomiento dice que piden aire acondicionado para parrilleros.

González dice que en la asamblea pasada se habló de 2 temas, el tema de donde estaba el lavadero se habló que no fuera depósito, hoy está lleno, eso es responsabilidad de los copropietarios, se usa no de una forma correcta. Lo plantea en asamblea para que se vea que hacer, gimnasio por ejemplo.

Lomiento le dice que esos lugares no son bienes comunes, Pérez Montero lo incluyó en concordatos, es propiedad de quien compró unidad 112, tuve juicios con esa persona que quería sacar la sala de juegos que figura como de propiedad de unidad 112 y también donde está el gimnasio. Nos inició juicio por el uso de esos lugares, le hice contrademanda por lo que usaba ella en forma contraria al reglamento, obtuve que se paralizó el juicio contra la copropiedad, y nosotros paralizamos la contrademanda. Hubo acuerdo de palabra (no judicial) de no seguir con juicios, de esto hace 9 años aprox.
González dice que no le convence que haya muebles o no, lo estamos utilizando para algo que no es.

Lomiento dice que son bienes comunes del edificio (uno la casa del portero y la otra es un pasaje que se cerró pero no deja ser un pasaje) y los de abajo habían sido diseñado para hacer gimnasio, en teoría sería bienes comunes, pero Pérez Montero confundió todo en concurso ofreció unidades que no le pertenecía, etc.

González dice que es un tema para cambiar ideas, por eso plantea gimnasios ahí. De todas formas va a lo que dijo, había 4 camas y ahora está lleno, el lugar para plantearlo es éste. Lo mismo las bicicletas que están ahí. Dijimos que te damos autorización para que Lomiento les dijera a los vecinos que lo sacaran.

Lomiento contesta que no se aprobó.

Dialogo entre Lomiento y González.
González propone que la administración llame a los vecinos para que retiren las bicicletas y si no las retira las pueda sacar. Hasta julio o agosto del año dar plazo para que se identifique si es o no de su propiedad la bicicleta y la retire.

Poner un plazo para que lo retire y si no la tira la administración  todo: los muebles y las bicicletas.

Plantean dar a los muebles  1año y a bicicletas 6 meses para identificarlas y sacarlas

Unidad 916  dice que se le dé el mismo plazo.

Hermida dice que desde que está acá no vio sacar nada.

Se plantea propuesta de dar a los propietarios 6 meses de plazo para identificarlas y que las retiren o si no serán retiradas.- Se agrega a propuesta que se da 6 meses  a partir del boletín de marzo, para que se identifique las bicicletas y muebles y los retiren y si no serán sacadas por el administrador por orden de la asamblea.-
Se votó la propuesta y agregados por unanimidad.

Unidad  614 dice que ella tiene  un apto chico, que pasó una cama a ese depósito, su problema es que no tiene un lavadero, azotea, para poner nada. Planteó poner bauleras alquilables, etc. Pregunta si hay cocheras de uso colectivos donde ella puede poner auto o bicicleta.

Lomiento dice que no hay cocheras libres, hay menos cocheras que propietarios.

Presidente le autoriza a que use su cochera cuando no está.

Unidad 614 contesta que necesita algo definitivo, quiere alquilar o comprar algo, no solidaridad. Muchas gracias.

Presidente  plantea que paguen depósito garantía los inquilinos que usan espacios comunes por si rompen o se llevan cubiertos.

Se propone que paguen depósito y si luego de ver si no rompieron nada y falta algo se devuelve. Para todos propietarios e inquilinos

Se vota por unanimidad.

Unidad 619 (Dario) el estacionamiento de torre 3 no se manejó, para marcarlo para optimizar lugares, o rellenarlo.

Lomiento contesta que en planos no figura como de la propiedad del edificio, se hizo una pequeña separación y siempre hay gente.
Presidente dice que él lo haría, hacer un acto de posesión para usucapión.- Dario también lo apoya. Lomiento dice que lo ha emparejado con lo que sacó de la entrada de garajes. Dario pregunta cuánto puede salir una pequeña capa de asfalto.

Lomiento dice hormigón y no asfalto. Porque  debemos hacer malla abajo para que no se quiebre.

González dice que pida presupuesto y se lo de a la comisión que luego lo plantea en la asamblea. 

Unidad 918 propone el portero eléctrico y está de acuerdo con Dario con planteo para estacionamiento

Lomiento dice que debe cambiar cableado de internet y poner fibra óptica
Hablan del tema de puerta abiertas, por seguridad debe tener portero electico, poner cartel que se debe cerrar porque a veces son las 10 de la noche y está abierta.
Rodríguez retoma lo de la fibra óptica. Si tiene teléfono no tiene cable tv, y asi sucesivamente arreglan teléfono y no hay wifi, es permanente.

Por eso Lomiento lo afirma.

Dialogado entre varios propietarios.

Presidente pide que se vote el cambio cableado por fibra óptica, previo pedido de presupuesto

Se aprueba por unanimidad.

González plantea que el año pasado dijo que para marzo la piscina estuviera climatizada, que venía turismo, hubo mal interpretación y no estuvo climatizada. Pero quiero solucionarlo, pregunta si alguien piensa distinto, de agrandar la temporada. Una sra. el año pasado planteó en vez de empezar el 15 de diciembre, comenzarlo en noviembre.

Sabe que mucha gente de acá vive en Buenos Aires, pero que hacer primero hacer mejoras y esperar que vengan o a la inversa. El costo que él saco números era de 30 mil pesos más por mes por electricidad. Que no es tanto, lo pone en consideración.

Lomiento dice que las bombas de calor no son eficientes si no hay calor ambiente y sol, por lo que es extender un gasto cuando viene muy poca gente y que no se obtenga una eficiencia no es aconsejable. Hay que ver cuántas personas se benefician. El período actual  es del 15 diciembre a 28 febrero.

Dario propone que quede así más semanas de carnaval y turismo.

Lomiento le contesta que eso está incluido actualmente, es así, como se habilita.
Hermida propone ver de hacer un plan piloto que funcione hasta el 15 de marzo y ver si funciona. 

Lomiento dice que se verá a largo plazo por el costo de electricidad, hay propietarios que se quejan si aumentan gastos, y justo se dan los pagos en trimestre de muchas cosas.

González afirma que los propietarios son los que deciden qué cosas se hacen y no por eso el tira la idea acá en asamblea.

Hermida propone un plazo de hasta 15 de marzo para que funcione la piscina y ver qué pasó y si los números permiten ese gastos o no

La Sra de la unidad 903 propone que ese gasto sea para que limpie la piscina no para que se gaste si ya está incluida en carnaval y semana turismo.- hay veces en el año que está sucio. Semi vacía. También lo afirma Dario que lo ha visto.
Lomiento dice que siempre se limpia salvo cuando se va a vaciar para reparar, lo que se cayó o está roto, o cuando se va a hacer el vaciado para su limpieza previa al verano..-
Presidente pone a votación que la piscina funcione hasta el 15 de marzo como experiencia piloto. Se deberá controlar el uso y el gasto por parte de la administración

Se vota por unanimidad.

Lomiento propone el tema de las veredas,  las del frente, compró porcelanato que le dijeron que era de alto tránsito, pero el edificio tiene movimientos que los está quebrando y están feos, no hay para reponer. Hoy día  hay en ofertas procelanatos gruesos de combinación con colores, pero aparecerán otros, propone cambiar esos del frente y los de atrás también porque se les pintó para que quede mejor pero sería lo mejor cambiarlos para mejorar la imagen del edificio. Estamos siempre haciendo obras, buscando momentos de acá a fin de año para hacer esos cambios sin agravar mucho los gastos, hacerlo en tiempos que no haya que hacer otros arreglos o pagos que hacer.

Presidente propone que se vote y apruebe la moción de veredas de Lomiento

Se aprueba por unanimidad.

Punto 8: DESIGNACION DE ASAMBLEISTAS, PARA LA FIRMA DEL ACTA CONJUNTAMENTE CON EL PRESIDENTE Y SECRETARIO.
Lomiento  propone a Canoniero y a Hermida.

Se aprueba el punto 8  por unanimidad

Se termina la sesión siendo la hora 13 y 20.-
